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ATA DA 12ª REUNIÃO DO COMITÊ INTERNO DE GOVERNANÇA - RA-VP

I – GERAL

Aos vinte dias do mês de junho de 2024, início às 10h11m, na Biblioteca da Administração Regional de Vicente Pires,
situada na Rua 04-A, Travessa 05 de Vicente Pires/DF, reuniram-se os membros  do Comitê Interno de Governança
(CIG), nos termos do Art. 15 do Decreto nº 39.736/2019.

II – PARTICIPANTES

 

Membros do CIG      

1.             Alecksandr Dickson Pereira Lima – Coordenador da Coordenação de Administração Geral (COAG);

2.             Gabriel Araújo Nascimento - Coordenador da Coordenação de Desenvolvimento (CODES);

3.             André Luiz Fagundes Mansur - Assessor da Assessoria de Planejamento (ASPLAM);

4.             Patrícia Taís Santos Lopes Gama – Chefe da Ouvidoria;

5.             Monise Campos Lima - Especialista/Administradora.

 

Convidados   

6.             Luís Cláudio Borges Ferreira – Assessor da Assessoria Técnica subs�tuto (ASTEC);

7.             Matheus de Andrade Vidal – Diretor da Diretoria de Obras (DIROB);

8.             Jesley de Souza Reis de Oliveira – Assessora Técnica;

9.             Pedro Henrique Ferreira Félix – Assessor Técnico.

 

III – PAUTAS

Ouvidoria;

Retrospec�va das matérias tratadas;

40 processos | Tribunal | Auditoria.

 

IV– DISCUSSÕES/DECISÕES

Primeira pauta: COAG | Ouvidoria: Resumo dos principais indicadores. Inicialmente foram discu�dos os parâmetros
gerais da Ouvidoria da Administração Regional de Vicente Pires (RA-VP), esses parâmetros gerais refletem seu
compromisso com a transparência, eficiência e responsabilidade na gestão pública. Ademais, esses parâmetros não
apenas orientam o funcionamento da Ouvidoria, mas também fortalecem a confiança da comunidade na
administração local, incen�vando a par�cipação cívica e a construção de uma sociedade mais justa e inclusiva em
Vicente Pires. Observou-se uma redução no número de ouvidorias no úl�mo mês, devido ao início das operações da
Administração Regional 24 horas (ADM24H). No que concerne aos registros, constatou-se que a Ouvidoria da
Administração Regional de Vicente Pires apresenta adequada agilidade e eficiência nas respostas as solicitações e
sugestões feitas pelos cidadãos nesta Ouvidoria.



Segunda pauta: COAG |Retrospec�va. Na sequência, procedeu-se a uma retrospec�va detalhada das pautas
discu�das nas 11 reuniões ordinárias anteriores, abrangendo um total de 41 temas distribuídos em macrotemas
delineados pela Controladoria Geral do Distrito Federal (CGDF), além de diversas questões e demandas internas. Esta
revisão ampla ressaltou a extensão e profundidade das discussões realizadas, demonstrando um compromisso
estratégico com a governança e a conformidade na gestão desta Administração Regional. A Administração de Vicente
Pires dedicou-se intensamente ao longo do úl�mo ano à abordagem de uma gama diversificada de assuntos
complexos e per�nentes, reafirmando seu compromisso con�nuo com a transparência e eficiência na administração
pública.

Foram abordados temas de significa�va relevância ao longo das reuniões precedentes. Na 1ª Reunião Ordinária,
foram discu�dos os resultados alcançados pelo CIG, incluindo a definição e publicação de suas diretrizes, além da
criação de uma seção dedicada à governança no site oficial da RA-VP, inicia�va que se destaca pela transparência nas
ações da Administração Regional de Vicente Pires. Na 2ª Reunião Ordinária, foi mencionada a arrecadação de receita
própria, sublinhando que, devido ao atual cenário de eminente regularização da Região Administra�va, esta se
mostrou modesta em comparação a outras localidades do Distrito Federal. Na 3ª Reunião Ordinária, foi apresentado
o organograma da RA-VP, atualizado para melhor distribuição de setores e funções. Na 4ª Reunião Ordinária,
enfa�zou-se a importância da organização dos contratos no sistema E-contratos para reforçar a segurança na gestão
contratual. Na 5ª Reunião Ordinária, foram discu�das orientações e solicitações da CGDF, ressaltando a completa
conformidade com tais demandas. Na 6ª Reunião Ordinária, abordou-se o plano de capacitação dos servidores,
destacando sua relevância para um serviço público eficiente. Na 7ª Reunião Ordinária, foi apresentada a matriz de
risco para licitações realizadas pela Administração. Na 8ª Reunião Ordinária, discu�u-se o processo de Tomada de
Contas Anual (TCA), envolvendo declarações e relatórios per�nentes. Na 9ª Reunião Ordinária, trataram-se
solicitações do Administrador Regional, incluindo o Plano Estratégico Cultural para 2024 e um estudo de
mapeamento de calçadas. Na 10ª Reunião Ordinária, abordou-se o funcionamento do orçamento e finanças da
Administração Regional. Por fim, na 11ª Reunião Ordinária, foi introduzida a Administração Regional 24h, a novidade
de um novo portal de serviços visando integrar a população ao Estado por meio de solicitações, serviços e sugestões
acessíveis a cada cidadão.

Terceira pauta: COAG | Planejamento Estratégico. Na úl�ma sessão, foram detalhados 40 processos recebidos do
Tribunal de Contas do Distrito Federal (TCDF), referentes a auditorias realizadas cerca de uma década atrás. A
Administração Regional de Vicente Pires (RA-VP) reportou todos os processos devidamente respondidos e tratados.
Esta inicia�va destaca o compromisso con�nuo da RA-VP com a prestação de contas e a conformidade com os órgãos
de controle externo, assegurando a transparência e a integridade na gestão pública.

Ao fim, ficou acordado entre os presentes, a matéria a ser desenvolvida e entregue na próxima reunião, sendo elas:

  00480-00002115/2024-41 (NOVO GUIA DO CIG).

A reunião foi encerrada às 11h57m, com agradecimento a todos os presentes e lavrada a respec�va ata pela
servidora Jesley de Souza Reis de Oliveira, matrícula: 1.714.134-6.

 

De acordo:

 

Gilvando Galdino Fernandes

Administrador Regional de Vicente Pires

 

Gilvanildo Cardoso de Sousa

Chefe de Gabinete

 

Alecksandr Dickson Pereira Lima

Coordenador de Administração Geral

 

Marcos Vinicius de Sousa Ramalho

Coordenador de Licenciamento, Obras e Manutenção



 

Gabriel Araújo Nascimento

Coordenador de Desenvolvimento

 

Patrícia Taís Santos Lopes Gama

Chefe da Ouvidoria

 

Wagner Rodrigues da Costa

Chefe da Assessoria Técnica

 

André Luiz Fagundes Mansur

Chefe da Assessoria de Planejamento

 

Monise Campos Lima

Especialista/Administrador
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